
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 11 月 15 日 第 9-46 期

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（八）

基督那追測不盡的豐富作為福音

神經綸的目標不僅是救贖祂的子民，拯救他們脫離埃及所豫表的世界，更是要帶他們進入美地所豫表的基督，使他們據有祂並享

受祂那追測不盡的豐富：川、泉、源表徵基督是湧流的靈。



保羅將基督那追測不盡的豐富，當作福音傳給外邦人（弗三 8）。這啟示出保羅享受並傳揚基督的人位同祂追測不盡的豐富為福

音，以產生召會作基督的豐滿，作基督的彰顯和滿溢，好照著神永遠的計畫，展示基督作為神萬般的智慧。照樣，在我們的生活和事奉中，我們也該專注於享受並供應基督，將祂這宇宙中無盡豐富的獨一珍寶分賜到人裏面，而不專注於任何基督以外的人事物。

正確的傳揚耶穌作好信息、福音，會使人領悟自己是無有，基督是萬有。我們祭司事奉的賞賜是喫基督並享受祂作我們的一切。我們享受祂的路是：一、呼求基督的名，就能享受祂的豐富；二、在基督的話裏，就能享受祂的豐富；三、住在基督裏，以祂為我們的監牢，而活祂，使祂得著顯大，並為著聖徒接受神的異象和屬天的發表，就能享受基督身體全備的供應和祂宇宙的量度；四、在消耗的壓力和患難中愛祂，就能享受祂內住之同在的寶貝。

基督那追測不盡的豐富就是福音，啟示在新約全部二十七卷書裏：（一）在福音書，基督在地上生活，並在十字架上受死，為要成功救贖。（二）在行傳，復活、升天的基督得以繁殖且供應給人。（三）在羅馬書，基督是我們的義，叫我們得稱義；祂也是我們的生命，使我們成聖、變化、模成、得榮、並被建造。（四）在加拉太書，基督使我們能過與律法、宗教、傳統、儀式相對的生活。

（五）在腓立比書，基督從祂的眾肢體活出來。（六）在以弗所書和歌羅西書，基督是身體（召會）的生命、內容和頭。（七）在哥林多書，基督在實行的召會生活中乃是一切。（八）在帖撒羅尼迦書，為著祂的再來，基督是我

們的聖別。（九）在提摩太書和提多書，基督是神的經綸，叫我們知道在神的家中當怎樣行。（十）在希伯來書，這位現在的基督，現今在諸天之上作我們的執事和大祭司，供應我們屬天的生命、恩典、權柄和能力，並維持我們在地上過屬天的生活。（十一）在彼得書信，基督使我們藉著經歷苦難，接受神行政的對付。（十二）在約翰書信，基督在神家中是神兒女的生命和交通。（十三）在啟示錄，基督今世行走在眾召會中間，來世要在國度裏轄管世界，並且要在新天新地中完滿的榮耀裏，彰顯神直到永遠。

在申命記八章，我們看見神經綸的目標不僅是救贖祂的子民，拯救他們脫離埃及所豫表的世界，更是要帶他們進入美地所豫表的基督，使他們據有祂並享受祂那追測不盡的豐富：川、泉、源表徵基督是湧流的靈。谷和山表徵各種不同的環境，我們可在其中經歷基督作湧流的靈。小麥豫表成為肉體的基督，被釘死並埋葬而得以繁增祂自己；大麥是初熟的穀物，指復活的基督這初熟的果子。葡萄樹豫表基督獻上自己為祭，以產生酒，使神和人喜樂。無花果樹說到基督作生命供應的甘甜與滿足。石榴樹表徵基督作生命之豐富的豐滿、充盈、豐美與彰顯。橄欖樹豫表基督是被那靈充滿並為那靈所膏者；橄欖油豫表聖靈，我們憑這靈行事為人以尊重神，也供應這靈以尊重人。奶與蜜說出基督的美善與甘甜。石頭表徵基督是建造神居所的材料。鐵與銅是為著製造武器，豫表我們屬靈的爭戰，以對抗仇敵；鐵表徵基督治理的權柄，銅則表徵基督審判的權能；可以挖銅的山，表徵基督的復活與升天。

以色列人藉著享受那地的豐富，就能建造聖殿作神在地上的居所，並建造耶路撒冷城，將神的國建立在地上。照樣，在基督裏的信徒藉著享受基督那追測不盡的豐富，被建造為基督的身體，召會，就是基督的豐滿，祂的彰顯，也是神的居所與神的國。至終，神的居所與神的國要終極完成於永世裏的新耶路撒冷，以完成神永遠的經綸。（周復初）

詩歌欣賞(一位愛神愛人者—Howard Higashi 弟兄)“作為祂的複製，我們這些神人若被這位三一神充滿，也會有同樣的心願。當我們被祂充滿，我們就象祂。我們越與祂一同往前，這個心願就越多在我們裏面增長。我認為，沒有一件事比將三一神帶給人更高。福音是美妙的，因為它與人發生關係。當你與主一同往前，你會發現祂一切的負擔都是為著人。何等的權利，我們能將神帶給人！你嘗嘗這個，這食物是別人所不知道的，這會使你徹底改變。你知道你為何受造，自然而然地，隨主往前就是摸著祂對人的負擔，從領人得救、牧養人，直到人能進入召會生活。”

“在我得救以後，凡我認為是好材料的朋友們，沒有一個人得救；那些我幾乎沒興趣傳福音給他們的，卻每個人都得救了。從那天起，我放棄了自己的判斷。否則，你進到校園中，看看周遭，你想這人不會得救，他就永遠不會得救。不、不、不、不，直到你傳講了你才知道。甚至，你傳講他們還可能拒絕你。”

Howard 弟兄一開始過召會生活，就是進到弟兄家裏受餵養。他每早晨上學時發現，韋恩弟兄會刻意將自己的車停在路邊，以便保留一個車位，讓他可以將車停在韋恩弟兄家的車道上。如此一來，他便有時間到韋恩弟兄家裏，每天都能受到照顧。因此，他說，如果我將來有一棟房子，一定要靠近校園。

Howard 弟兄非常寶愛年輕人。對他而言，校園工作不是一個工作，乃是對基督的享受。他看見自己不僅是個實際享受的器皿，更是一個輸送的器皿。這個器皿有兩端，兩個開口，象水管一樣飲入並湧流。

Howard 弟兄的妻子見證說，“到艾爾登會所以後，在移民聖蓋博山谷地區的行動中，我們便移民到谷區。當時，我們買了第一棟房子作為弟兄之家，是完全為著北嶺(Northridge)校園。我們家一共住了五位弟兄，從此開始了擴增的行動。後來，找到校園正對面的一棟房子，就買下來。由於弟兄們不斷擴增，因此我們又再買了一棟房子。接著弟兄們再擴增，召會又買下另一棟房子。我們在谷區裏的那五年，弟兄們有相當驚人的繁增！他曾多次說到這個經節‘我極其喜歡為你們花費，並完全花上自己’(林後十二 5)。”

泰勒弟兄又見證說，“我記得當我們移民到長灘(Long Beach)的時候，Howard 弟兄想要在長灘大學旁邊買一棟房子，我們還不確定是那一棟。他和我邊禱告邊走過鄰舍附近，我們走到一棟房子門前敲門，房主願意出售，當晚我們就回去將它買下。借著那棟房子，主得著許多人，他們當中還有許多人被主構成，現今在主的恢復裏十分盡功用。”

“有一次，我在清晨四點半接到一通電話，是 Howard 弟兄打來的。他說，‘我正在睡覺時，有一個人走進我家裏，就睡在沙發上。現在，你可以過來麼？我們一同看看該如何。’在電話中我們一同呼求主名，然後我去到他家。起初我想，為什麼不乾脆把這個傢伙趕出去？大部分人都會直接叫員警來，但是 Howard 弟兄很愛人。我們都向主敞開，然後便傳福音。Howard 弟兄分享一點，我也分享一點。接著 Howard 弟兄就說，我們為你準備早餐好麼？我心想，我們竟然正在愛一位完全陌生的人，而且還請他吃早餐。早餐以後，我們繼續傳福音，他也信主得救了，我們就在浴缸為他施浸。我們送他走的時候，他滿臉笑容。”

有一位信徒也見證說，“因為我們剛結婚，就買了一棟新房子，兩人又都在工作，對主的心就有一點冷淡了。有一次禱告聚會沒有去，Howard 弟兄在禱告聚會以後，突然出現在我們家門口，手中拿著兩塊墨西哥餅。他走進來，坐下並且開始交通關於對年

輕人的負擔，我深受感動，又得激勵愛主。這事之後不久，我便全時間事奉主。”

Howard 弟兄的太太接著見證說，“我記得聽過他與一些人分享說，一旦你結婚以後，就很容易有自己的國度。開始的時候，你們需要彼此認識，也需要一段適應時期，但是不要把婚姻生活變成一個國度。甚至在買房子時，也要先放棄擁有房子的想法。我們所有的房子乃是絕對為著主的，為什麼要擁有一個主不要用的房子呢？”

素(Sue)姊妹見證說，“他不僅是我的妹夫，更是一位屬靈的弟兄。他所作的每件事，所說的每句話，都不是在天然的方式裏。我知道他的禱告生活很深，他常跪著禱告。在他與人接觸前，他有許多禱告。當我的丈夫剛過世時，Howard 弟兄牧養了我，也在各方面顧惜了我。他知道當我走進他家裏時，是帶著難處來的，他立刻能切中要點的照顧我。好像他能看透我裏面的光景。他是如此顧到人。正如泰勒弟兄所說，他就是知道那些人的光景，也知道如何對他們說話。這是因為他背後有一個剛強的禱告生活。”

Howard 弟兄說，人可能一無所有、消極、不尋求神，但借著我們的傳講，可以將‘信心’放到他們裏面，使人接受三一神，因為‘這話’就在他們心裏，也在他們口裏。發生在世上的事，不過是暫時的、是虛空的。我很喜樂，因為福音臨到我。我相信一個為神說話之人的首要條件，就是要珍賞你的救恩。我滿了讚美，我滿了讚美！阿利路亞！有越來越多受傷的人，正在走下坡路。主有油和酒，願我們都忠心的照顧他們，當主回來的時候，祂會償還我們。那就是國度的賞賜。

主阿，我只愛你；無人與你相比！在宇宙中，除了你以外，我無別人。主耶穌，我愛你。“敞開的窗戶”第十五集

禱告負擔

- 為 10 月 31 日來參加福音聚會的福音朋友禱告，並邀請他們來感恩節福音聚會。
- 為夏季錄影訓練，及要來的冬季訓練代求，弟兄姊妹都能操練靈，釋放靈，分別時間，接受成全。
- 為 Campbell 的英語見證代求。
- 為 2010 神命定之路成全訓練禱告。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名，追求真理，禱告，申言，聖別理財，主日聚會預備，準時到會。

報告事項

- 週二禱告聚會在會所 7:30-9:00pm。
- 感恩節福音聚會 11/25 周三，請弟兄姊妹記念福音朋友的邀請
- 詩歌：大本首 598 “教會”。
- 感恩節特會 webcast, Santa Clara 會所
Fri. 11/27 1pm 3pm Messages #1 & #2
Sat 11/28 1pm 3pm Messages #3 & #4
Lord's Day 11/29 3pm 5pm Messages #5 & #6
- 下週六錄影訓練將進入第九、十篇信息，請姊妹們準時到(8:25am 前)，並預備靈。

- 記念 Honduras, San Jose 校園工作和 BfA 的財務需要。